

Centro de Ciências Sociais Aplicadas - *Campus Cascavel*
Programa de Pós-Graduação em Administração (PPGAdm)
Mestrado Profissional

EDITAL N° 018/2020-PPGAdm

ERRATA do Edital 014/2020-PPGAdm do Programa de Pós-Graduação em Administração (PPGAdm) - Mestrado Profissional.

Considerando a Resolução 224/2018-CEPE que aprova o Regulamento do Programa de Pós-Graduação em Administração (PPGAdm) - Mestrado Profissional;

A Coordenadora Especial do Programa de Pós-Graduação em Administração (PPGAdm) - Mestrado Profissional da Universidade Estadual do Oeste do Paraná, Campus Cascavel, no uso de suas atribuições legais,

Torna público:

Errata do Edital 014/2020-PPGAdm que estabeleceu as normas e abriu inscrições do processo seletivo de ALUNOS REGULARES para a Turma do ano letivo de 2021, do Programa de Pós-Graduação em Administração (PPGAdm) - Mestrado Profissional, considerando erro na escrita da numeração das etapas ocorrido no § 1° do artigo 4° do Edital, conforme segue:

À folha 03 do edital,

ONDE LÊ-SE: "Artigo 4°, § 1° A classificação final dos candidatos é por linha de pesquisa, definida mediante a média ponderada resultante das notas obtidas nas etapas I, II, III

Centro de Ciências Sociais Aplicadas - *Campus Cascavel*
Programa de Pós-Graduação em Administração (PPGAdm)
Mestrado Profissional

e IV, sendo que as etapas I e II têm peso dois e a III e IV peso um.”

LEIA-SE: “Artigo 4º, § 1º A classificação final dos candidatos é por linha de pesquisa, definida mediante a média ponderada resultante das notas obtidas nas etapas I, II, III e IV, sendo que as etapas I e III (Teste Anpad e projeto de pesquisa) têm peso dois, e as etapas II e IV (currículo e entrevista) têm peso um.”

As demais informações do Edital permanecem inalteradas.

Publique-se.

Cascavel, 28 de outubro de 2020.



Elizandra da Silva

Coordenadora Especial do Programa de Pós-Graduação em
Administração (PPGA) - Mestrado Profissional
Portaria nº 1523/2020- GRE